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数　　　　学

第 1問　解答番号  1  ～ 14 に当てはまるものを，それぞれ 3ページのａ～ｅのうちか
ら一つずつ選べ。

（ 1 ）　　 kを正の定数とし， 3つの不等式

　　　　　 　　　 ≧ 　 － 　 x ……① 　　　　　　　　  ……② 　　　   ＜ 　 ……③

　　　 がある。

（ⅰ）　不等式①の解は x≧  1  である。

（ⅱ）　不等式②の解は  2  ＜ x ＜  3  である。

（ⅲ）�　不等式②と③の解が一致するとき k＝ 　　 である。

（ⅳ）�　不等式①と②を同時に満たす整数の個数をnとするとき，③を満たす整数

が全部で 20n＋3 個となるような kの値の範囲は  6  ＜ k ≦  7  である。

( 2 )　　 1グループがそれぞれ 10 人のグループＡ，Ｂがある。この 2グループに 100 点

満点のテストを行ったところ， 2 グループの得点はそれぞれ次のようになり，

Ａグループの得点の平均値mＡ は 42 （点），2 グループ 20 人の得点の平均値mは

40.5 （点）であった。ただし，100 点をとったものはおらず，a，b，c は 0 以上の

整数とする。

　また， 2グループ 20 人の得点データを合わせた度数分布表は次のようになっ

た。
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Ａグループ

　　14，26，5，35，48，52，69，9，71，a 　　（点）

Ｂグループ

　　43，77，34，b ，48，c ，25，35，27，63　（点）
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(ⅰ)�　 a ＝  8  である。また，Ａグループの得点の中央値は  9  （点）であり，

第 1四分位数は 10  （点）である。

（ⅱ）　Ｂグループの得点の平均値mＢ は 11  （点）であり，b＋ c ＝ 12 である。

（ⅲ）�　 b ，c が（ⅱ）で求めた関係式を満たして変化する。 2 グループ 20 人の得

点と平均値mの偏差の絶対値を考えたとき，最大値は 13  （点）である。

（ⅳ）�　 2 グループ20人の得点データの中央値として考えられるのは全部

で 14 通りある。

階級（点） 度数（人）
 0 以上　20 未満 4
20  ～　 40 7
40  ～　 60 4
60  ～　 80 4
80  ～　100 1

計 20
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番号  １  [　ａ　－2	 ｂ　	 ｃ　2	 ｄ　	 ｅ　3	 　]

番号  2  [　ａ　－	 ｂ　－	 ｃ　	 ｄ　	 ｅ　	 　]

番号  3  [　ａ　	 ｂ　	 ｃ　	 ｄ　	 ｅ　	 　]

番号  4  [　ａ　3	 ｂ　5	 ｃ　9	 ｄ　20	 ｅ　21	 　]

番号  5  [　ａ　2	 ｂ　3	 ｃ　4	 ｄ　5	 ｅ　7	 　]

番号  6  [　ａ　13	 ｂ　26	 ｃ　32	 ｄ　93	 ｅ　96	 　]

番号  7  [　ａ　38	 ｂ　56	 ｃ　86	 ｄ　93	 ｅ　96	 　]

番号  8  [　ａ　71	 ｂ　76	 ｃ　81	 ｄ　86	 ｅ　91	 　]

番号  9  [　ａ　35	 ｂ　41.5	 ｃ　48	 ｄ　50	 ｅ　52	 　]

番号 10 [　ａ　9	 ｂ　11.5	 ｃ　14	 ｄ　20	 ｅ　26	 　]

番号 11 [　ａ　38.5	 ｂ　39	 ｃ　39.5	 ｄ　40	 ｅ　41.25	　]

番号 12 [　ａ　38	 ｂ　48	 ｃ　53	 ｄ　58	 ｅ　68	 　]

番号 13 [　ａ　35.5	 ｂ　40.5	 ｃ　43	 ｄ　45.5	 ｅ　50.5	 　]

番号 14 [　ａ　1	 ｂ　2	 ｃ　3	 ｄ　4	 ｅ　5	 　]

19
12

37
19

45
4

5
2

3
2

5
2

9
2

1
4

3
4

5
4

9
4

9
2



―  4  ―

第 2問　 aを定数として，2つの関数 f （x） ＝ x2 － x－ 1，ɡ（x） ＝－ x2 ＋ ax － a2 ＋ 2a  
がある。解答番号 15 ～ 25 に当てはまるものを，それぞれ 5ページのａ～ｅのう

ちから一つずつ選べ。

( 1 )　　放物線 y＝ f （x） の頂点の座標は（ 15  ， 16  ）である。

( 2 )　　放物線 y＝ ɡ（x） が x 軸と異なる 2点で交わるような aの値の範囲は

　　　 17 ＜ a ＜ 18 である。このとき，y＝ f （x） と y ＝ ɡ（x） のグラフがそれぞれ

x軸から切り取る線分の長さが等しくなるような aの値は a＝ 19  ， 　   である。

（ 3 ）　　放物線 y＝ f （x） 上の 2点をＡ（ 0 ，－1），Ｂ（ 3 ，5 ）とする。放物線 y＝ f （x）  

上の 0＜ x ＜ 3 の部分に点Pをとるとき，   APB の面積の最大値は 22 である。

（ 4 ）　　関数 ɡ（x） の－1 ≦ x ≦ 1 における最大値をMとするとき，aの関数Mの最 

大値は 23 であり，M＝－8となるような aの値は a＝ 24  ， 25 である。

20
21
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番号 15 [　ａ　－1	 ｂ　－	 ｃ　0	 ｄ　	 ｅ　1	 　]

番号 16 [　ａ　－	 ｂ　－1	 ｃ　－	 ｄ　	 ｅ　	 　]

番号 17 [　ａ　－	 ｂ　0	 ｃ　	 ｄ　	 ｅ　1	 　]

番号 18 [　ａ　	 ｂ　1	 ｃ　	 ｄ　2	 ｅ　	 　]

番号 19 [　ａ　1	 ｂ　2	 ｃ　3	 ｄ　4	 ｅ　5	 　]

番号 20 [　ａ　5	 ｂ　7	 ｃ　9	 ｄ　11	 ｅ　13	 　]

番号 21 [　ａ　2	 ｂ　3	 ｃ　4	 ｄ　8	 ｅ　12	 　]

番号 22 [　ａ　1	 ｂ　	 ｃ　	 ｄ　	 ｅ　	 　]

番号 23 [　ａ　－	 ｂ　	 ｃ　	 ｄ　	 ｅ　	 　]

番号 24  　ａ　　　　	 ｂ　　　　		  ｃ　　	

ｄ　　　　	 ｅ　　　　	 　

番号 25  　ａ　　　　	 ｂ　　　　		  ｃ　　	

ｄ　　　　	 ｅ　　　　	 　
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第 3 問　AB ＝ 4 ，AC ＝ 6 ，∠BAC ＝ 60°の   ABC がある。辺 AB ，BC ，CA 上に 
点 D ，E ，F を AD：DB ＝ 2：1 ，BE：EC ＝ 1：1 ，CF：FA ＝ 1：2 となるよう

にとる。また，線分 AE と DF の交点を G ，線分 AE と BF の交点を H とする。解答

番号 26 ～ 42 に当てはまるものを，それぞれ 7ページのａ～ｅのうちから一つず

つ選べ。

( 1 )　　BC ＝ 26  　　 であり，cos∠BCA ＝ 　   である。

( 2 )　　  BEH と   FGH は相似で，DF ＝ 　   ，FG ＝ 　   であるからその相似比は

34 ： 35 である。ただし， 34 ： 35 はもっとも簡単な整数の比とする。

（ 3 ）　　AE ＝ 36 であり，AH ＝ 　   ，sin∠AHB ＝ 　   である。

( 4 )　　  FGH の外接円と辺 AC の交点で F でない方を I とすると GI ＝ 　   である。
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番号 26 [　ａ　2	 ｂ　3	 ｃ　4	 ｄ　5	 ｅ　6	 　]

番号 27 [　ａ　7	 ｂ　11	 ｃ　13	 ｄ　17	 ｅ　19	 　]

番号 28 [　ａ　3 	 ｂ　	 ｃ　2 	 ｄ　	 ｅ　2 　　	　]

番号 29 [　ａ　2	 ｂ　3	 ｃ　5	 ｄ　7	 ｅ　11	 　]

番号 30 [　ａ　6 	 ｂ　3 	 ｃ　4 	 ｄ　3 	 ｅ　4 　　	　]

番号 31 [　ａ　2	 ｂ　3	 ｃ　5	 ｄ　7	 ｅ　11	 　]

番号 32 [　ａ　3 	 ｂ　2 	 ｃ　3 	 ｄ　2 	 ｅ　3 　　	　]

番号 33 [　ａ　2	 ｂ　3	 ｃ　5	 ｄ　7	 ｅ　11	 　]

番号 34 [　ａ　1	 ｂ　2	 ｃ　3	 ｄ　4	 ｅ　5	 　]

番号 35 [　ａ　1	 ｂ　2	 ｃ　3	 ｄ　4	 ｅ　5	 　]

番号 36 [　ａ　	 ｂ　2 	 ｃ　4	 ｄ　	 ｅ　2 	 　]

番号 37 [　ａ　6 	 ｂ　3 	 ｃ　4 	 ｄ　3 	 ｅ　4 	 　]

番号 38 [　ａ　5	 ｂ　7	 ｃ　11	 ｄ　13	 ｅ　17	 　]

番号 39 [　ａ　4 	 ｂ　5 	 ｃ　3 	 ｄ　5 	 ｅ　28 　	　]

番号 40 [　ａ　19	 ｂ　21	 ｃ　28	 ｄ　36	 ｅ　38	 　]

番号 41 [　ａ　6 	 ｂ　3 	 ｃ　4 	 ｄ　3 	 ｅ　4 　	 　]

番号 42 [　ａ　10	 ｂ　13	 ｃ　15	 ｄ　21	 ｅ　25	 　]
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